ol NN TSTRAND

BUSTA 37 prova B

Il Comune di XXX, da una ricognizione fatta, risulta creditore di una somma pari a € 250.000
relativa a sanzioni amministrative comminate in esercizi precedenti e delle quali nelle
scritture contabili dell’Ente non risulta evidenza.

Il candidato descriva le possibili azioni da porre in essere per il recupero di tali somme
nonché gli effetti sul bilancio dell’lEnte e rediga I'atto amministrativo che ritiene pil

appropriato alla regolarizzazione amministrativo contabile delle stesse.



